

TECHNICKÝ POPIS VOZIDLA kategorie N2 MOBILNÍ DÍLNA

PODVOZEK - ROZVOR : 4 000 – 4 500 mm

CELKOVÁ HMOTNOST PODVOZKU: max. 7 200 kg

UŽITEČNÁ HMOTNOST PODVOZKU: min. 3 500 kg

BARVA: modrá

MOTOR : (EURO VI) - zážehový přeplňovaný řadový čtyřválec se sekvenčním vícebodovým a stochiometrickým spalováním, mezichladič stlačeného vzduchu a turbodmychadlo s Wastegate. Rozvod DOHC šestnáctiventilový, hydraulické vyrovnávání ventilové vůle. Kapalinové chlazení s ventilátorem spínaným elektromagnetickou spojkou. Litinový blok motoru s hliníkovou hlavou válců. Dvojitý setrvačnick. Elektronický immobiliser uváděný do činnosti klíčkem zapalování. Třícestný katalyzátor s lambda sondou. Motor plní emise EURO 6 .
Zdvihový objem: 2 998 ccm
Minimální výkon: 130 kW (177 k)

PŘEVODOVKA: Šestistupňová, plně synchronizovaná.

PŘEDNÍ NÁPRAVA: Nezávislé zavěšení kol s dvojitým příčným a diagonálním ramenem. Odpružení podélnými torzními tyčemi, s příčným zkrutným stabilizátorem a teleskopickými tlumiči pérování.

ZADNÍ NÁPRAVA: Tuhá, hnací, s dvoumontáží pneumatik. Jednoduchý stálý převod. Odpružení semieliptickými pery, s příčným zkrutným stabilizátorem a teleskopickými tlumiči pérování.

BRZDOVÁ SOUSTAVA: Dvouokruhová, hydraulická s podtlakovým posilovačem. Přední i zadní brzdy kotoučové. ESP. Mechanická parkovací brzda působící na zadní kola.

KABINA: Pevná krátká, 1+2 místná. Uložení a odpružení kabiny čtyřmi pryžovými bloky. Protikorozní ochrana - exponované části pozinkované, kataforéza, spodní ochranný nátěr.

VÝBAVA: Servořízení, immobilizer, el. nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka, el. ovládaná okna, integrovaná přední mlhová světla, tónovaná skla, výškově seřiditelná sedačka řidiče s loketní a bederní opěrkou, bezpečnostní pasy a opěrky hlav, uzavíratelná schránka pod sedačkou spolujezdce, otáčkoměr, omezovač rychlosti na 90km/h, digitální tachograf pro dva řidiče, akumulátor 12 V - 110 Ah., autorádio s GSM, denní svícení, centrální zamykání dálkový ovladač v těle klíčku, akustická signalizace zařazené zpátečky, couvací kamera, plnohodnotná rezervní pneumatika, sada nářadí, zvedák, 2 zakládací klíny, lékárnička, výstražný trojúhelník, palivová nádrž min. 70 l, Pneu 195/75 R 16, návod k obsluze v českém jazyce, garanční a servisní knížka.

DOPLŇKOVÁ VÝBAVA: Uzávěrka diferenciálu zadní nápravy manuálně ovládaná z místa řidiče, automatická klimatizace, air-bag řidiče a spolujezdců spolu s okenními air-bagy, vyhřívané čelní okno, 13 pólová zásuvka 12 V pro el. instalaci přívěsu, tažné zařízení ISO 50, ochranný štít olejové vany a chladiče motoru, umístění rezervní pneumatiky mimo ložný prostor,

DOPLŇKY A ÚPRAVY VOZIDLA: Nezávislé naftové topení s teplovodním výměníkem a rozvodem horkého vzduchu pro prostor posádky vozidla a ložný prostor vozidla

NÁSTAVBA VOZIDLA: Rozměry délka 4 500 mm, šířka 2 300 mm, výška 2 100 mm. Určena pro mobilní dílenské pracoviště bez možnosti přepravy osob. Podlaha s vodězdorné překližky s protiskluzovou úpravou. **Pro frézování ok do podlahy musí být tloušťka podlahy alespoň 12 mm, podložená plechovou podlahou.** Dvoukřídlé dveře otvíravé o 270° s nerezovým uzamykatelným uzávěrem. Elektrohydraulická zdvihací plošina za levým křídlem zadních dveří, délka 1 600 mm ± 5%, nosnost 750 kg ± 5%, ovládaná

3 nebo 4 tlačítkovým připojovacím kabelovým ovladačem min. 3,5 m délky, Pracovní schůdky za pravým křídlem zadních dveří šířka 800 mm ± 5%. Schránka pro acetylenovou soupravu v pravé přední části nástavby.

Výbava vestavby-UNIVEST CZ s.r.o., Nový Bor, Na Vyhlídce 786, PSČ: 473 01

MODUL PRAVÝ - regálový - 1025 + 1025 x 540 x 1800 mm
- regálové a sklopné vany , 2 vany s boxy Vario, 2 police s bottBoxy
- na boku modulu lišty s popruhy d. 1000/130 mm
- ve spodní části záklopky v. 200 mm

MODUL LEVÝ kombinovaný - 1525 + 725 x 540 x 925/1800 mm
- pracovní stůl s deskou multiplex a se zásuvkami, část zásevek s členěním (boxy a dělicí stěny)
- regálový modul - regálové vany, sklopná vana, police s bottBoxy
- svěrák s otočným talířem 135 mm
- na boku modulu lišty s popruhy d. 1000/130 mm
- ve spodní části záklopky v. 200 mm

Zajišťovací elementy - přidržovací lišty vč. popruhů na obou bocích, popruhy d. 3500/500 mm, upevňovací oka v podlaze vč. popruhů d. 5000 mm

Osvětlení vozidla - zářivka 12V/900 Lu, d. 900 mm nad pracovním stolem

Osvětlení vozidla - LED pásek v liště vedený středem vozidla podélně, d.cca 4000 mm s vypínačem

Žebřík teleskopický Al, do 3,8 m.

Vozidlo musí být v souladu se zákonem č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích se všemi pozdějšími změnami a doplňky a odpovídat technickým požadavkům stanoveným ve vyhlášce Ministerstva dopravy a spojů č. 341/2002 Sb. Vyhláška o schvalování technické způsobilosti a o technických podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích se všemi změnami a doplňky.

Vozidlo je určeno pro pravostranný provoz.

V technické specifikaci je popis minimálních požadavků na vybavení vozidla.